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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 
 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

9-11 классы 

 

КРИТЕРИИ И МЕТОДИКА ОЦЕНИВАНИЯ 

 

№  
Задания 

Правильный ответ Кол-во баллов 

1.  Б 1 

2.  В 1 

3.  Б 1 

4.  Б 1 

5.  Г 1 

6.  Б  1 

7.  В 1 

8.  В 1 

9.  А 1 

10.  В 1 

11.  А 1 

12.  Г 1 

13.  Г 1 

14.  В 1 

15.  Б 1 

16.  А 1 

17.  Г 1 

18.  А 1 

19.  здоровый Каждый полный правильный ответ оценивается 

в 2,0 балла, неправильный – 0 

Слова с орфографическими ошибками 
оцениваются как неверный ответ. 

20.  углеводы 

21.  хват 

22.  старт 

23.  пассивная гибкость 

24.  А-1; Б-3; В-2; Г-5; Д-4; Е-6 Каждый полный правильный ответ оценивается 

в 0,5 балла. Если в ответе указана, хотя бы одна 

неверная позиция, ответ считается неверным и 
оценивается в 0 баллов. 

Максимальный балл – 3 балла 

25.  А-4; Б-3; В-2; Г-1 Каждый полный правильный ответ оценивается 
в 0,5 балла. Если в ответе указана, хотя бы одна 

неверная позиция, ответ считается неверным и 

оценивается в 0 баллов. 

Максимальный балл – 2 балла 

26.  г Правильный ответ оценивается в 2,0 балла, 

неправильное указание – 0 баллов. 

27.  в равновесии, вращательные, 

акробатические 

Оценивается каждая представленная позиция. 

Каждая правильно указанная позиция 
оценивается в 0,5 балла, неправильное указание 

– 0 баллов. Максимальный балл – 1,5 балла 

28.  А - основная стойка. 
Б - широкая стойка, ноги врозь, 

руки на поясе. 

Оценивается каждая представленная позиция. 



В - сед углом. 

Г - присед, руки на поясе. 
Д - стойка на голове 

Каждая правильно указанная позиция 

оценивается в 0,5 баллов, неправильное указание 
– 0 баллов.  

Максимальный балл – 2,5 балла 

29.  По горизонтали 

1. гибкость 
3. выносливость 

4. ловкость 

По вертикали 
1. быстрота 

5. сила 

Оценивается каждая представленная позиция. 

Каждая правильно указанная позиция 
оценивается в 1,0 балл, неправильное указание – 

0 баллов.  

Максимальный балл – 5 баллов 

30.  Правильный ответ: 

Артем – 50:2х30=750кг 
Петр – 40:2х35=700кг 

Силовая выносливость выше у 

Артема, потому что суммарный 
вес, поднятый им составляет 

750 кг, а у Петра – 700 кг. 

Оценивается наличие записи всех расчетов и 

верное обоснование в 3,0 балла. 
Запись расчетов при отсутствии обоснования 

оценивается в 1,0 балл. 

Запись обоснования при отсутствии расчетов 
оценивается в 1,0 балл. 

Максимальный балл – 3 балла 

 

 

Итоговая оценка представляется суммой баллов оценки выполненных заданий. 

 

Группа заданий макс. 
кол-во баллов 

Задания в закрытой форме №№ 1-18 18 

Задания в открытой форме №№ 19-23 10 

Задания на соответствие №№ 24-25 5 

Задание процессуального или алгоритмического толка № 26 2 

Задание, предполагающие перечисления № 27 1,5 

Задание с графическими изображениями двигательных действий № 28 2,5 

Задание-кроссворд № 29 5 

Задание-задача № 30 3 

 

 

Максимально возможный балл - 47,0 баллов 


